
 

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 11 DEL 6 DICEMBRE 2023  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

FORTES: GIROLI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023113AA0604) 
FORTES: ORIETI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023113AA0604) 
VALERA W: GORLA MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023113AR0201) 
ACD SEDRIANO: BERGAMASCHI MATTEO (6ª ammonizione - gara 2023113AR0204) 
ODB CASTELLETTO: ATZORI MASSIMO (3ª ammonizione - gara 2023113BR0201) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: 1 gara FIORANI FEDERICO (gara già scontata) (4ª ammonizione - gara 2023113BR0101) 
BAITA A: 1 gara MAGNI SAMUELE GUGLIELMO (4ª ammonizione - gara 2023113BR0204) 
BAITA A: 1 gara MASERATI FEDERICO LORENZO (4ª ammonizione - gara 2023113BR0204) 
S.MARIA GSSM 1974: 1 gara DANZO FABIO (4ª ammonizione - gara 2023113BR0204) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

PRECOTTO: 1 gara CASTOLDI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023113BR0203) 

 
  

Open A - a 7 

Delibera gara: 2023114EA0903 : ASC CORSICO ASD - OSA 02  

Rilevato che la gara non è stata disputata in quanto le squadre ASC CORSICO ASD e OSA 02, dopo aver fatto trascorrere un 
congruo e ragionevole tempo di attesa, abbandonavano l'impianto sportivo dopo aver compreso che il Direttore di Gara 
designato non si sarebbe potuto presentare 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara e di porre la stessa in recupero entro il 26/01/2024 previo accordo tra le società e relativa 
comunicazione alla segreteria del CSI. 



 

Delibera affissa all'Albo in data 06/12/2023 
 

Giocatori in diffida 

USSB LEGACY: FASSINA FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2023114BA0904) 
PAINA 2004: SEGAGNI BRUNO (3ª ammonizione - gara 2023114AA0903) 
GENTILINO: SERVADEI KENNETH (3ª ammonizione - gara 2023114AA0904) 
N&C ATLETICO BARONA A: LORENZON FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023114DA0901) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: MARIANI MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023114DA0906) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: MAZZA ALBERTO (3ª ammonizione - gara 2023114DA0906) 
DON BOSCO CARUGATE: TRESOLDI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2023114EA0902) 
BRESSO 4 / A: PINNA PATRIZIO (3ª ammonizione - gara 2023114EA0904) 
SPORTING C.B.: STELLA ANDREA MARIA (3ª ammonizione - gara 2023114EA0905) 
ARCOBALENO PAVONI: LOVATI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023114AA0905) 
POB - BINZAGO 2017: CERMENATI MARCO (3ª ammonizione - gara 2023114AA0905) 
POB - BINZAGO 2017: FUMAGALLI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2023114AA0905) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ROGOREDO 84: 1S gara MELEGATI MICHELE (gara 2023114BA0903) 
PINZANO 87: 1S gara BERETTA NICOLO’ (gara 2023114EA0901) 
BRESSO 4 / A: 1S gara RADUAZZO MORRIS (gara 2023114EA0904) 
ARCOBALENO PAVONI: 2 gare BULCIAGHI FABIO al termine della gara manteneva un comportamento offensivo nei confronti 
DDG (gara 2023114AA0905) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: 1S gara DODARO LUIGI ANTONIO (gara 2023114AA0901) 
ARCOBALENO PAVONI: 1S gara ALBERTI FABIO PAOLO (gara 2023114AA0905) 
  

Ammende a carico delle società 

VIRTUS BOVISIO ROYAL: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023114AA0902) 
PINZANO 87: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2023114EA0901) 
ARCOBALENO PAVONI: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023114AA0905) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 

DON BOSCO CARUGATE: SANTILLI SEBASTIANO (3ª ammonizione - gara 2023115CA0902) 
NORD OVEST: OPPICI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023115CA0903) 
  

Dirigenti in diffida 

CIM LISSONE: CASATI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023115FA0901) 
PLESIOS: AZZALI ALESSIO (2ª ammonizione - gara 2023115AA0906) 
ASPIS GHIACCIO: LOSAPIO DAVIDE (2ª ammonizione - gara 2023115CA0903) 
  
 



 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AIROLDI ORIGGIO: 2 gare MICULI MATTEO per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti DDG (gara 
2023115BA0904) 
SPARTAK: 1 gara NESCI MATTEO (gara 2023115CA0901) 
ASPIS GHIACCIO: 1S gara RUSSO SALVATORE (gara 2023115CA0903) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

USR SEGRATE BIANCA: 1 gara FIOCCA ALBERTO (4ª ammonizione - gara 2023115DA0904) 
BELLUSCO: 1 gara BARTESELLI LUCA MARIA (4ª ammonizione - gara 2023115BA0901) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

REAL FAUCHE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023115BA0906) 
  

Ammende a carico delle società 

S.FRANCESCO MARIANO: 30 euro per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento in 
quanto sprovvisto di riscaldamento, sedia e tavolo (gara 2023115FA0902) 
S.PIETRO RHO B: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2023115AA0904) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2023116MA0804 : ALL STARS 20011 ASD - S.GIORGIO LIMBIATE OSG  

Letto il Rapporto di gara e convocati gli atleti sig. SURACE ALDO della società ALL STARS 20011 ASD e sig. CAPUTO GENNARO 
della società GRUPPO SPORTIVO ORATORIO SAN GIORGIO emergeva la necessità di approfondire ulteriormente gli avvenimenti 
accaduti 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di proseguire la sospensione SINE DIE dell' atleta sig. SURACE ALDO della società ALL STARS 20011 ASD; 
2) di proseguire la sospensione SINE DIE dell'atleta sig. CAPUTO GENNARO della società GRUPPO SPORTIVO ORATORIO SAN 
GIORGIO; 
3) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 06/12/2023 
  

Delibera gara: 2023116FA0704 : VIGNAREAL LIVERPOOLLO - MASCAGNI GSD  

Accertato d’ufficio che la squadra MASCAGNI GSD ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. MINGOLLA MATTIA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 10 del 29/11/2023 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra MASCAGNI GSD con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata all'atleta MINGOLLA MATTIA della società MASCAGNI GSD non è da considerarsi scontata e avrà 
esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 03/02/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società MASCAGNI GSD sig. CALÒ DONATO ANTONIO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società MASCAGNI GSD; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra MASCAGNI GSD risulta quindi essere di 1 penalità; 



 

6) di squalificare per 1 gara (già scontata) l'Allenatore della società MASCAGNI GSD sig. SERVILLO ANTONIO espulso sul campo 
per aver mantenuto un comportamento reiteratamente protestatario nei confronti del DDG. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/12/2023 
  

Giocatori in diffida 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: BELLINI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023116MA0804) 
VIGNAREAL FCD: BIANCO MICHELE (3ª ammonizione - gara 2023116DA0101) 
MASCAGNI GSD: PICONE ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116FA0704) 
ATLETICO MEDA SUD: DAVIDE ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023116PA0804) 
S.LUIGI TRENNO ROSSA: AMORUSO FERDINANDO (3ª ammonizione - gara 2023116CA0901) 
OSL MUGGIO BLU: ZONNO STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023116FA0106) 
LIMBIATE ASD: BENVENUTI CLAUDIO (3ª ammonizione - gara 2023116FA0901) 
ASPIS TITANIO: FANTOZZI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116BA0901) 
FUSION MULTISPORT: RAGOZZINO GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023116DA0903) 
USR SEGRATE BLU: CATANZARO ROBERTO (3ª ammonizione - gara 2023116DA0903) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: MAURI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023116GA0903) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: PUTERI IVAN (3ª ammonizione - gara 2023116GA0903) 
ALTOPIANO BIANCA: TESTA ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116MA0904) 
ALTOPIANO BIANCA: VIGATO LORENZO LUIGI (6ª ammonizione - gara 2023116MA0904) 
S.PAOLO RHO: ROCCO MORENO (3ª ammonizione - gara 2023116OA0905) 
OSG 2001 BOYS: COCCO EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2023116OA0905) 
SCO CAVENAGO B: CATALDO LUCA (3ª ammonizione - gara 2023116PA0904) 
S.CARLO CASORETTO: PICCHIOTTI NICOLA (3ª ammonizione - gara 2023116AA0905) 
ORPAS: JERAN EIICHI (3ª ammonizione - gara 2023116LA0902) 
POSL: ILARDI ALAN (3ª ammonizione - gara 2023116MA0906) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

LEONI PADANI: 1 gara ACHIL GIUSEPPE (gara 2023116CA0904) 
ASD ORATORIO PESSANO: 1 gara AMBROSONI MASSIMILIANO (gara 2023116DA0901) 
ASD ORATORIO PESSANO: 6 gare VERGANI STEFANO espulso in quanto nel corso di una animata protesta appoggiava le proprie 
mani sul petto del DDG imprimendo una lieve spinta al fine di attirare la sua attenzione, senza causare danni fisici (gara 
2023116DA0901) 
S.GIORGIO LIMITO: 2 gare BARBIROLI DAVIDE espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un 
comportamento irriguardoso nei confronti del DDG (gara 2023116DA0901) 
ORO: 1 gara CARELLI CHRISTIAN (gara 2023116AA0903) 
ORATORIO CESATE AMICI GIO: 1 gara CORSARO FRANCESCO GIUSEPPE (gara 2023116FA0903) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: 1 gara BORGONOVO MAURIZIO (gara 2023116GA0903) 
DESIANO: 2 gare MAROTTA LORENZO PIO per aver spintonato, non in azione di gioco, un giocatore avversario senza procurare 
conseguenze fisiche (gara 2023116GA0903) 
RABBITS SQUAD: 2 gare RADAELLI PIERLUIGI per aver mantenuto un comportamento minaccioso nei confronti di un atleta 
avversario (gara 2023116IA0901) 
AIROLDI ORIGGIO: 1S gara BIONDI FEDERICO (gara 2023116MA0903) 
ALL STARS 20011 ASD: 1 gara BUCCINO CHRISTIAN (gara 2023116MA0903) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

MASCAGNI GSD: 1 gara TARQUINIO VITO (4ª ammonizione - gara 2023116FA0704) 
CERTOSA TMT: 1 gara MALACARIO CARMINE (4ª ammonizione - gara 2023116NA0906) 
  



 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

VALERA: sino al 27/01/2024 CO’ RICCARDO espulso per aver mantenuto un comportamento protestatario nei confronti del DDG 
e per aver proferito un'espressione blasfema, mentre abbandonava il terreno di gioco reiterava a più riprese tale 
comportamento verbalmente blasfemo e offensivo nei confronti del DDG (sanzione prolungata causa sospensione attività) (gara 
2023116FA0902) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SGB DESIO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116GA0406) 
US CAMBIAGHESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023116PA0906) 
SCO CAVENAGO A: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116LA0904) 
OSA LENTATE BIANCA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023116MA0901) 
 

Ammende a carico delle società 

EUPHORIA F.C.E.: 30 euro per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento in quanto non ad 
uso esclusivo del DDG, senza la possibilità di essere chiuso a chiave (gara 2023116AA0906) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF2: 30 euro per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento in 
quanto sprovvisto di doccia (gara 2023116PA0802) 
LIMBIATE ASD: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116FA0901) 

 
  

Top Junior a 7 

Delibera gara: 2023117EA0104 : S.CARLO MILANO - KAYROS 7ZOO  

Letto il Rapporto di gara e convocati l'atleta sig. BOUTERAA AYOUB della società KAYROS ONLUS emergeva la necessità di 
approfondire ulteriormente gli avvenimenti accaduti 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di proseguire la sospensione SINE DIE dell' atleta sig. BOUTERAA AYOUB della società KAYROS ONLUS 
2) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 06/12/2023 
  

Delibera gara: 2023117BA0802 : S.GIORGIO DERGANO - FOOTBALL CITY  

In considerazione del fatto che un impegno inderogabile non consentiva all'atleta della società FOOTBALL CITY sig. CORSARO 
GIANLUCA di presentarsi al colloquio programmato in data 05/12/2023  
SI DELIBRA 
1) di proseguire la sospensione SINE DIE dell'atleta della società FOOTBALL CITY sig. CORSARO GIANLUCA e di convocarlo 
eccezionalmente una seconda volta il giorno 19/12/2023 alle ore 19.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si 
prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
2) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

PRECOTTO: MASCIOLA DANIELE (3ª ammonizione - gara 2023117AA0902) 
PRECOTTO: ROSÀ ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023117AA0902) 
CEA: MAIOCCHI ANDREA MARCO (3ª ammonizione - gara 2023117AA0903) 
BARNABITI: MEZZOTERO EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2023117EA0901) 
S.CARLO MILANO: SOETJE MICHELE RAFFAELE (3ª ammonizione - gara 2023117EA0901) 
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USSB: BRAIDICH JOSEPH GIULIO (3ª ammonizione - gara 2023117EA0903) 
FORTES: RUBERTI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023117EA0904) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PRECOTTO: 2 gare SFRAGANO DAVIDE per aver colpito con manate al volto un tesserato avversario senza conseguenze fisiche, 
in reazione ad un fallo subito (gara 2023117AA0902) 
ORANSPORT: 1S gara DILENA MANUEL (gara 2023117DA0901) 
KOLBE TOP: 1S gara POPESCU FRANCESCO (gara 2023117DA0901) 
SAMZ MILANO: 1S gara VEGA PALOMINO JERSON ADAIR (gara 2023117EA0903) 
 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ASCOT TRIANTE: 1 gara TADINI MATTIA ENRICO (4ª ammonizione - gara 2023117DA0905) 
OSA CALCIO 1924: 1 gara PORZIO DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2023117EA0904) 
  

Ammende a carico delle società 

FOOTBALL CITY: 30 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023117BA0903) 
KAYROS 7ZOO: 30 euro per comportamento protestatario dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023117EA0902) 

 
  

Under 19 a 7 

Giocatori in diffida 

SACRO CUORE MILANO: PIRAINO MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023734AA0901) 
VALERA 05: NOACCO MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023734AA0902) 
AURORA MILANO UPG: BIANCHI EDOARDO (3ª ammonizione - gara 2023734AA0905) 
VITTORIA JUNIOR 2012: FRANCINI NICCOLO’ (3ª ammonizione - gara 2023734BA0903) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SGB DESIO: 1S gara ZAMPINO SIMONE (gara 2023734AA0802) 
MEDARAGAZZI: 1 gara BERTIN PIETRO (gara 2023734AA0902) 
MEDARAGAZZI: 1 gara ORSI MATTEO (gara 2023734AA0902) 
KAYROS: 1S gara MORAIS DE PINHO ENDRYW (gara 2023734BA0904) 
NORD OVEST: 1 gara OLIVETI DAVIDE (gara 2023734CA0903) 
PAINA 2004: 1 gara MAGGIONI ALESSANDRO (gara 2023734CA0903) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

MEDARAGAZZI: 1 gara ORSI ALBERTO per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG al termine 
della gara (gara 2023734AA0902) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSL 2015 SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023734AA0905) 
  

Ammende a carico delle società 

VITTORIA JUNIOR 2012: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023734BA0903) 



 

Juniores a 7 

Delibera gara: 2023118CA0901 : GBP - DIAVOLI ROSSI  

In attesa di ulteriori accertamenti 
SI DELIBERA 
1) di omologare la gara in oggetto con il risultato conseguito sul campo GBP - DIAVOLI ROSSI 2 - 3; 
2) di inibire SINE DIE l'Allenatore della società GBP sig. SARHAN EMANUELE e di convocarlo il giorno 19/12/2023 alle ore 20.30 
presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 06/12/2023 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

DIAVOLI ROSSI: 1 gara DEFENDI SAMUEL (gara 2023118CA0901) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

DIAVOLI ROSSI: 1 gara GUSMAROLI FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 2023118CA0901) 
  

Ammende a carico delle società 

FIDES SMA: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023118CA0904) 

 
  

Under 17 a 7 

Giocatori in diffida 

S.LEONE MAGNO: COLELLA ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023733DA0903) 
  

Dirigenti in diffida 

DON BOSCO CARUGATE: BANFI MARCO (2ª ammonizione - gara 2023733CA0904) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ALTIUS: 1S gara USAMA ABDELAZIEM ABDELRAHMANT YASSIN (gara 2023733AA0903) 
ASDO VERANO: 1S gara SPENGA DAVIDE (gara 2023733BA0901) 
MASCAGNI GSD: 1 gara BOLANOS CANAS JOSE RAFAEL (gara 2023733BA0902) 
S.CARLO MILANO: 1S gara FERRACINI DE JESUS AARON NADAL (gara 2023733CA0902) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.SIMPLICIANO U17-2: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023733DA0902) 

 
  

Allievi a 7 

Delibera gara: 2023119BA0802 : S.MARCO COLOGNO - S.NICOLAO FORLANINI  

Letto il Rapporto di gara, convocati gli atleti sig. PATRON DAVIDE e sig. DI BARI MATTEO della società SAN NICOLAO FORLANINI 
(quest'ultimo sceglieva spontaneamente di non presentarsi al colloquio) emergeva la necessità di approfondire ulteriormente 
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gli avvenimenti accaduti 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di proseguire la sospensione SINE DIE dell' atleta sig. PATRON DAVIDE della società SAN NICOLAO FORLANINI; 
2) di proseguire la sospensione SINE DIE dell'atleta sig. DI BARI MATTEO della società SAN NICOLAO FORLANINI; 
3) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 06/12/2023 
  

Giocatori in diffida 

FORTES ALLIEVI AZZURRI: MONTI JACOPO (3ª ammonizione - gara 2023119DA0902) 
GAN ALLIEVI: MUSINA MARCO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023119EA0901) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO 08: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023119DA0903) 
  

Ammende a carico delle società 

ACCADEMIA MILANESE: 30 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023119DA0903) 

 
  

Under 15 a 7 

Delibera gara: 2023145FA0901 : CIM LISSONE - OSGB GIUSSANO GIALLA  

Accertato d’ufficio che la squadra OSGB GIUSSANO GIALLA ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali 
consentendo all'Assistente di parte sig. PIRATA LUIGI di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto tesserato il 
giorno stesso della gara 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo CIM LISSONE - OSGB GIUSSANO GIALLA 6 - 0; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società O.S.G.B. GIUSSANO sig. CIRRINCIONE GIOVANNI; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società O.S.G.B. GIUSSANO. 
Delibera affissa all'Albo in data 06/12/2023 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

K2 GOLEO: 2 gare DI BLASI CHRISTIAN espulso per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG, al 
termine della gara reiterava il proprio comportamento (gara 2023145DA0904) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSL MUGGIO OSL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023145FA0903) 
OSGB GIUSSANO BLU: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023145AA0903) 
  

Ammende a carico delle società 

K2 GOLEO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023145DA0904) 
K2 GOLEO: 30 euro per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento in quanto sprovvisto di 
doccia con acqua calda sanitaria (gara 2023145DA0904) 

 
  



 

Ragazzi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIULIO BARLASSINA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023120BA0804) 
LANCIERI SPRINT U14: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023120DA0502) 
AICS OLMI: per mancanza numero di maglia (gara 2023120EA0101) 
S.SPIRITO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023120DA0904) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023120FA0901) 
POLIS SGP II SEREGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023120GA0903) 
S.PIO V 2010: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120LA0901) 
S.SIMPLICIANO RAGAZZI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120LA0904) 

 
  

Under 13 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

REAL AFFORI BLU: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173GA0902) 
POB - BINZAGO 2017 U13: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023173GA0903) 
POB - BINZAGO 2017 U13: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023173GA0401) 
  

Ammende a carico delle società 

POLIS SENAGO U13 GIALLA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023173CA0904) 

 
  

Under 12 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

GRAVELLONESE USD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142AR0202) 
REAL SAN PAOLO RSP BIANCO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023142CR0204) 
ROBUR RUGINELLO 1948: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142DR0201) 
S.GIORGIO DESIO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142GR0202) 
PADERNO DUGNANO: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2023142HR0202) 
DESIANO GIALLO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142LR0204) 
PRO LISSONE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142MR0203) 
  

Ammende a carico delle società 

LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023142NR0201) 

  



 

Under 11 a 7 

Delibera gara: 2023174BR0202 : UPG MAGENTA - VIRTUS CORNAREDO  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara le squadre UPG MAGENTA e VIRTUS 
CORNAREDO si accordavano per porre la stessa in recupero, senza richiedere autorizzazione preventiva al competente ufficio 
del CSI 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara a entrambe le società con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro a entrambe le società; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale aggiornato delle penalità 
maturate da entrambe le squadre risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/12/2023 
  

Delibera gara: 2023174QR0201 : LA SENAVRA - DIAVOLI ROSSI RED  

Letto il Rapporto di Gara, sentito il Dirigente Arbitro Società sig. MINERVINI NICOLA e accertato che il DDG è incorso in un 
errore tecnico assumendo un provvedimento disciplinare non coerente con gli avvenimenti accaduti 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 21/01/2024 mediante accordo tra le società e 
relativa comunicazione alla segreteria del CSI. 
Delibera affissa all'Albo in data 06/12/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI ROBBIANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023174NR0104) 
S.MATRONIANO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174AR0204) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023174BR0201) 
OSA CALCIO 1924 VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174CR0203) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174DR0202) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174DR0202) 
S.CARLO GORGONZOLA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023174DR0203) 
SACRO CUORE MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174FR0204) 
STELLA AZZURRA 56: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2023174HR0202) 
POLIS SGP II SEREGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174IR0202) 
S.GIORGIO DESIO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174LR0203) 
POSL NERA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174OR0201) 
SPERANZA - CINISELLO 2013: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023174OR0201) 
SPERANZA - CINISELLO 2013: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174OR0201) 
RUGBIO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023174BR0204) 
RUGBIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174BR0204) 
PAINA 2004: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174NR0203) 
SPES TIGRI: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174TR0204) 
  



 

Ammende a carico delle società 

DON BOSCO ARESE: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023174RR0103) 
LANCIERI SPRINT U11: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174HR0202) 

  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2023128LR0202 : UPG MAGENTA - VIRTUS CORNAREDO BIANCA  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara le squadre UPG MAGENTA e VIRTUS 
CORNAREDO BIANCA si accordavano per porre la stessa in recupero, senza richiedere autorizzazione preventiva al competente 
ufficio del CSI  
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara a entrambe le società con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro a entrambe le società; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale aggiornato delle penalità 
maturate dalla squadra UPG MAGENTA risulta quindi essere di 1 penalità, mentre quello delle penalità maturate dalla squadra 
VIRTUS CORNAREDO BIANCA risulta essere di 2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/12/2023 
  

Delibera gara: 2023128QR0204 : CGDS MISINTO 1971 - S.VITTORE  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra S.VITTORE senza 
preventiva comunicazione in tempi utili 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.VITTORE con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra S.VITTORE; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società S.VITTORE; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.VITTORE risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/12/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

POSL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128FR0201) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente 
Arbitro Società sulle distinte (gara 2023128FR0201) 
S.FERMO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128HR0203) 
S.LUIGI S.GIULIANO BLU: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023128IR0201) 
OLSM RHO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128LR0204) 
ASSISI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023128MR0203) 
APO CROCETTA U10: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023128NR0201) 
SPERANZA - 2014 GIALLA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023128PR0201) 
LINEA VERDE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128PR0204) 
S.LUIGI POGLIANO BLU: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128RR0202) 
S.MARCO COLOGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128TR0201) 
SANROCCO CALCIO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128TR0203) 
REAL AFFORI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128VR0204) 



 

LA SENAVRA: (1ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023128AR0201) 
TURCHINO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128AR0201) 
TURCHINO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023128AR0201) 
S.ENRICO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023128AR0202) 
USSB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128BR0203) 
ORPAS: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128ER0203) 
  

Ammende a carico delle società 

MINERVA MILANO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023128UR0201) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2023185DR0204 : FENICE - JUVENILIA ROSSA  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata osservanza della procedura di sospensione della gara 
per impraticabilità posta in essere dalle società FENICE e JUVENILIA ROSSA  
SI DELIBERA 
1) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società FENICE per non aver osservato la corretta procedura di spostamento della 
gara; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società JUVENILIA ROSSA per non aver osservato la corretta procedura di 
spostamento della gara; 
3) di porre la gara in oggetto in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI in 
considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di 
terzi. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/12/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

JUVENILIA BIANCA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185FR0201) 
POLISPORTIVA OMR: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023185HR0204) 
S.GIORGIO DERGANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185GR0203) 
ASDO VERANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185MR0203) 
  

Ammende a carico delle società 

GSO SULBIATE ASD: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023185ER0201) 

 
  

Under 9 a 5 

Delibera gara: 2023158CR0202 : BLACK SOULS - GRAVELLONESE USD  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata osservanza della procedura di sospensione della gara 
per impraticabilità posta in essere dalle società BLACK SOULS e GRAVELLONESE USD  
SI DELIBERA 
1) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società BLACK SOULS per non aver osservato la corretta procedura di spostamento 
della gara; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società GRAVELLONESE USD per non aver osservato la corretta procedura di 
spostamento della gara; 



 

3) di porre la gara in oggetto in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI in 
considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di 
terzi. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/12/2023 
  
 

Ammonizioni a carico delle società 

OSM VEDUGGIO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023158AR0101) 
S.CARLO GORGONZOLA BIANCA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023158ER0201) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023158ER0202) 
BAITA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023158ER0204) 
  

Ammende a carico delle società 

SPORTINSIEME SSD S.R.L: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023158CR0201) 

 
  

Big Small 

Delibera gara: 2023159GR0203 : MEDARAGAZZI VERDE - OSGB GIUSSANO GIALLA  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata osservanza della procedura di sospensione della gara 
per impraticabilità posta in essere dalle società MEDARAGAZZI VERDE e OSGB GIUSSANO GIALLA  
SI DELIBERA 
1) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società MEDARAGAZZI VERDE per non aver osservato la corretta procedura di 
spostamento della gara; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società OSGB GIUSSANO GIALLA per non aver osservato la corretta procedura di 
spostamento della gara; 
3) di porre la gara in oggetto in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI in 
considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di 
terzi. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/12/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.ELENA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159CR0102) 
USSA ROZZANO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159AR0203) 
GIOSPORT BIG SMALL: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159DR0204) 
S.CARLO GORGONZOLA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159ER0201) 
GOLDFIGHTERS: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159ER0203) 
POB - BINZAGO 2017 B.S.: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023159GR0202) 
POB - BINZAGO 2017 B.S.: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2023159GR0202) 
OSL 2015 SESTO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



 

2023159IR0104) 
RESURREZIONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159LR0201) 
SANFRA BIGSMALL LUPETTI: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023159NR0202) 
S.MARCO COLOGNO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159IR0202) 
SDS CINISELLO: per mancanza numero di maglia (gara 2023159NR0203) 
COLLEGIO GUASTALLA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023159NR0203) 
SGB DESIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023159NR0204) 
  

Ammende a carico delle società 

PAINA 2004: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023159FR0102) 
POLIS SENAGO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023159GR0202) 

 
  

Primi Calci 

Delibera gara: 2023168BA0501 : ORPAS VERDE - ORO  

Rilevato che la società ORO comunicava la propria impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ORO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di non irrogare ulteriori provvedimenti in considerazione delle motivazioni cha hanno portato alla mancata disputa 
dell'incontro. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/12/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ORPAS VERDE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023168BR0402) 
VIRTUS OPM: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023168CR0401) 
ORPAS GIALLO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023168ER0402) 

 


